

2013年12月4日 星期三

癸巳年十一月初二

第0205期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

年初确定的议案建议办理如何?

县人大代表跟踪督办抓落实

本报讯 特约记者马丽娅报道:政务服务中心服务水平如何?城区背街小巷综合治理改造情况怎样?中医院改扩建何时完工?……11月28日,崇阳县人大常委会对本年度县政府十件实事、县人大议案建议办理情况进行督查。县领导杭莺、王光新、郑耀英、陈能武、庞晓珍、雷献威、李力、刘秋霞、石磊、宋昵荔、石峰、谢建存、郭正华、程冰野、董平以及部分县人大代表参加督查。

督查组一行先后深入崇阳县政务服务大厅、县公安局背街小巷综合治理改造工程、县中医院改扩建项目、“六合一”社会救助中心、岗水塘保障性住房、白霓潭家村农村危房改造项目、港佛公路改造升级项目、高堤河整治加固项目以及金塘镇畈上村畜禽养殖污染整治项目等人大议案、建议和县政府十件实事视察

点进行实地察看。

政府十件实事之一的县政务服务中心是崇阳设立的集中办理行政审批及其他行政服务事项的便民服务场所,总投资2456.3万元,于今年8月份投入使用。至10月份,该中心共办理审批事项6828件,办理服务事项39473件,深受广大人民群众好评。

城区背街小巷综合改造项目是政府十件实事之一,该县按照“统筹规划、分步实施”原则,规划三年内完成大集、和平、步行街、十字街、七星5个社区19条背街小巷的路灯设置、路面硬化、下水管道改造、垃圾投放点建设等。截至目前,已完成县公安局至金属公司下水道改造;完成和平社区路灯安装145盏;建设定点垃圾池20个、垃圾箱15个及更换垃圾桶230个。“改造前,巷子常年

污水横流,臭气熏天,如今,干净的硬化路面,新安装好的路灯为我们的出行提供了很大的方便!”居民汪敏向督查组一行说道。

“加强综合治理,保障青山库区生态安全”的议案中涉及金塘镇畈上村畜禽养殖污染整治工作及12户生猪规模养殖户。督查组一行详细了解了畈上村治污情况:目前,1家“550”生猪养殖户已停止养殖,养殖场粪便、化粪池全部进行了处理;2家养殖场按市环保治理工程技术中心设计方案开展粪污治理示范工程建设;4家在建的养殖场及时予以制止。

实地察看后,县长杭莺在座谈会上强调,“加强综合治理,保障青山库区生态安全”议案的办理方案是县人大和县政府共同智慧的结晶,虽取得了一定的

成绩,但还没有达到预期的效果。该议案涉及崇阳几十万人民群众的饮水安全问题,责任重大,各单位部门要高度重视,进一步加大办理力度,确保真正落到实处。同时,希望人大代表要继续积极履职,认真开展调查研究,精心组织选题,提出高水平、高质量的议案和建议,为党和政府决策提供科学依据。

县人大常委会主任王光新认为,县委、县政府领导高度重视人大议案、建议和县政府十件实事,办理高规格,建设落到实处,让人耳目一新。特别是关于“加强综合治理,保障青山库区生态安全”的议案,其治理工作取得了显著成效,充分体现了政府执政为民、为民谋利的为民情怀。王光新同时指出,议案的办理工作还需再加力度,再加措施,最终给群众和代表一个满意的答复。

学习贯彻十八大 争创发展新业绩

县国土局

复垦土地还田于民

本报讯 通讯员艾利报道:“这里原是污染极大的西庄实心粘土砖厂,如今,通过科学规划、依法关停,整理复垦、还地于民,成了秋播示范片。”日前,在崇阳县石城镇荻洲村六组,该村村支书徐解明望着长势喜人的油菜片,感慨地说。

据介绍,县国土局为加快推进新农村建设步伐,合理有效利用土地资源,深入开展城乡建设用地增减挂钩试点工作,在石城镇、公安局等单位、部门的大力配合下,依法炸封了实心粘土砖厂,并对该厂实施土地整理复垦。

该项目总投资200余万元,2012年12月开工建设,共复垦土地218亩。项目的建成,有效保护了耕地,增加了耕地面积,节约资源,改善了生态环境。



高堤河整险加固忙

高堤河流经崇阳金塘、港口和白霓三个乡镇,河道长60公里,流域面积596平方公里,由于年久失修,该河道堤身单薄,堤顶欠高、岸坡冲刷、淤塞现象严重。图为11月28日,港口乡张家湾段进行土堤加固和砌石护坡的情景。

特约记者 马丽娅 通讯员 陈地社 摄

崇阳棚户区改造暖民心

首批449户陆续入住

本报讯 记者黄柱、特约记者徐功频、马丽娅、陶然、通讯员石旭利报道:冬日温暖的阳光下,新栽的桂花树枝叶婆娑,显得格外翠绿。连日来,崇阳县天城镇香山保障性住房院内欢声笑语,洋溢着喜庆的气氛,城市棚户区改造首批受益者桂花林场管理局449户干部职工陆续搬迁。

“阳光工程,温暖了人心,圆了林场干部职工的安居梦想。县委、县政府真是把好事办到了我们的心坎上。”桂花林场管理局黄威向记者介绍说。

县住建局局长程润余介绍说,2011年在谋划建设香山保障性住房时,为了让国有林场危旧房改造与城市保障性住房建设相结合,实现

民生改善最大效益,县住建局采取公开、公平、公正的原则,采取张榜公示、提请职业会表决的方式确定棚改房对象;在住房分配上,充分考虑工龄、双职工、伤残疾等因素,并按所荣获奖励四项实行百分评分制,给每位干部职工打分,住户按得分高低与已标有编号的房子对号入住。

县住建局局长程润余介绍说,2011年在谋划建设香山保障性住房时,为了让国有林场危旧房改造与城市保障性住房建设相结合,实现

墙装修、排污管网、场院硬化、绿化等基础设施建设,于今年9月顺利竣工,10月分配入住。

“党的政策真是好,帮我解决了住房的大难题,进城住新房,是过去想都不敢想的事情。”26栋一单元301号54岁的老职工朱带龙高兴地说,谈起住低矮破旧林业棚房——每当刮风下雨担惊受怕的情形,他由衷地感叹。“这里房子宽敞明亮,小区绿化好,还安有路灯。”他老伴在旁连连夸赞。现在一家人正商量装修房子,准备给儿子办婚事。

青年职工戴文华房子虽然分在7楼,却满心欢喜。他说:“自己一大家共8口人,结婚后一直和父母、兄弟住在一起,家里十分拥挤,现在有了新房,离教育城又近,再也不为房子的事犯愁了!”

崇阳兴建村卫生室缓解看病难

针,既方便,又便宜。”正在挂点滴的村民熊丽高兴地说。

去年以来,该县把建设标准化村卫生室作为十件实事之一,县卫生局结合2010、2011两年村卫生室建设情况,按照《崇阳县医疗机构设置规划》,本着资源整合、就医便捷的原则,通过征求群众、村委会和各乡镇党委的意见,对全县村卫生室设置进行了调整。调整原则上基本保证每个行政村有一个标准化村卫生室;个

别村人口少、居住稀散、不便于设置村卫生室的,整合到临近村,实行乡村或村村联办;由3个以上自然村合并成一个行政村,且人口多、步行距离较长、就医不方便的,增设地名村卫生室。

调整后,村卫生室由原来236个减至203个。村卫生室布局更加合理,群众看病就医更加方便。

布局完成后,该县按照《湖北省村卫生室建设标准》,对村卫生室进

行统一设计,四室一房分开,业务用房面积确保在80平方米以上;配置常用医疗设备,每个村卫生室配备病床2张、输液架、常用诊断设备、消毒设备、健教设备等共40余件;按照《湖北省乡村医疗卫生机构VIS形象设计手册》要求,统一村卫生室标识标牌。

截至目前,该县完成新建村卫生室120个,改扩建43个,在建15个,共投入资金1508万元。

再造一条江汉路

财富专线(0715) 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城国际解放路与新建中路交汇处(崇县人民医院)



崇阳推进经济普查和“两金”征收

本报讯 特约记者徐功频报道:

11月25日,全县第三次经济普查暨“两金”征收工作推进会召开。县委副书记、县长郑耀英出席会议。

会上,青山镇、天城镇和平社区、桂花泉镇有关负责人分别就经济普查和“两金”征收工作典型发言。县统计局有关负责人通报了全县经济普查工作情况,指出了普查工作中存在的问题。县人社、卫生、财政等单位负责人分别就“两金”征收工作情况、存在的问题及下阶段工作措施进行了汇报。

郑耀英要求,经济普查数据是一个地方经济社会发展的真实反

映,各相关部门、乡镇要切实提高认识,坚持依法办事和实事求是的原则,不得虚报、漏报数据;按照要求,普查到位;要实行奖惩兑现,按劳付酬,按量计奖,按名计惩,全面提高工作积极性,推进第三次经济普查工作的顺利开展。关于新型农村合作医疗保障金和城乡居民社会养老保险金“两金”征收工作,郑耀英要求,各单位要把“两金”征收工作当成锻炼队伍、培养干部的硬仗来打;在工作中积累经验,形成规范化,以后作为常规工作来抓;作为转变政府工作职能,提升政府服务能力的工作来推动,切实完成征收任务。

崇阳将重建烈士陵园

本报讯 通讯员杨昀琰、特约记者马丽娅报道:日前,从有关部门获悉,崇阳将计划投资1500万元,搬迁重建革命烈士陵园。

崇阳县原烈士陵园位于天城镇鹿门铺村云皇山,已征140亩荒山,计划投资1500万元。新烈士陵园方案设计科学,基础设施配套规范齐全,将成为弘扬烈士精神、开展爱国主义教育的红色基地,进一步推动民政事业发展。

县审计局平安创建“四到位”

本报讯 特约记者锦阳、王芳芳、通讯员邓雁富报道:近日,记者在崇阳县审计局了解到,该局注重“四个到位”推进平安崇阳建设。

学习宣传到位。局党组带头学习县委、县政府《关于创建优秀平安县工作方案》,利用橱窗、网站大力宣传平安建设工作,使全体干部职工在专项行动中知晓率、参与率达到95%,群众安全感达到90%以上。

排查化解到位。努力把工作前移,加强宣传教育和思想政治工作,坚持每周组织人员深入审计小区及股室进行全面的排查,及时了解掌握苗头性、倾向性问题,做到抓早、抓小、抓苗头,将矛盾纠纷解决在基层,化解在萌芽状态。

防控措施到位。投资5万余

元,添置防盗门14扇,加固防护网3处,更新消防器材4件,强化了安全控管。

突出重点部位的安全防范工作,机关院内安装了电子监控设备,确保全局的和谐平安。

同时,有针对性地组织干部职工开展普法活动,强化法律意识,形成了以平安建设为载体、齐抓共管的社会治安综合治理工作新格局。

组织问责到位。调整和充实了平安工作领导小组,形成一把手亲自抓、分管领导重点抓、职能部门具体抓、有关股室配合抓的管理体制。做到年初有安排、年中有落实、年内有检查、年底有总结,从根本上确立良好的领导责任机制。对单位和包保村、社区社会治安管控不力的,年终考评实行“一票否决”。

崇阳大力推广种草养畜

本报讯 特约记者汪国文、通讯员陈渊明报道:记者近日从崇阳县畜牧兽医局了解到,该局农技推广(养殖业)技术指导员正忙碌在全县12个乡镇草食畜规模养殖户家中,推广开展人工种草养畜技术。

近年来,该县草食畜牧业发展速度快,天然草山草场资源丰富,但冬春季草山草场载畜量低,根本不能满足冬春季牛羊生产需要。为此,按照全省冬闲田种草养畜工作会议要求,该局结合实际,以需定量,以点带面,确定草食畜养殖

户规模较大、标准较高、具有一定经济条件的草食畜规模养殖户开展种草养畜推广工作,将冬闲田种草养畜与全县秋冬农业开发工作同安排、同进行,并享受冬闲田种油菜等补贴政策。

同时,该局组织召开养殖户和种草户座谈会,签订牧草收购协议。

各部门积极配合,免费提供种子和技术指导培训。

据悉,各乡镇已选定1—6家带动性、示范性强的规模牛羊养殖企业(场)作为首批试点,力争年底达到50家,面积5000亩。

县财政发放社保补贴219万

本报讯 通讯员程良山、特约记者徐功频报道:崇阳县财政局严格执行党的惠民政策,缓解“4050”就业人员灵活就业困难。截至目前,该县财政共为1123名就业困难人员发放社保补贴218,944元。

该局遵循“先缴后补”的原则,

由本人申请填写城镇就业扶助对象认定表、灵活就业人员社保补贴申请表、就业服务协议书、就业失业登记证等相关资料,经社区初审、就业局复核、县政府审批、财政代发的程序,按社会保险缴费额60%的标准给予补贴,每人每年可享受2188元。

沙坪镇征收社会抚养费240万

本报讯 通讯员蒋静静、特约记者功频、马丽娅报道:“通过培训,我对社会抚养费征收有了更加深刻的认识,提高了有效沟通和文明征费的水平。”昨日,崇阳县沙坪镇东关村村支部书记龚拥军参加计划生育社会抚养费征收专题培训后如是说。

为促进社会抚养费的顺利征收,该镇加强宣传,组织镇、村干部开展大规模的送法到户活动,提高群众主动缴纳社会抚养费的认识,并通过村务公开栏、计划生育专栏公开社会抚养费征收情况,增加

征收工作的透明度。同时,强化工作措施,加大征收力度。对未征收或未缴清社会抚养费的征收对象进行全面摸底排查,杜绝漏报、瞒报现象。对全体计生工作人员进行专题培训,不断提高文明征费、规范征费的水平。

此外,该镇还严格落实征收责任,将社会抚养费征收情况纳入干部年度考核,对镇计生专干、村干部和村干部实行包干责任制,制定奖优罚劣措施。

据悉,截至11月底,该镇已完成社会抚养费征收任务240万元。